

Відгук

**на освітньо-професійну програму та навчальний план підготовки
«Бакалавр з економіки за спеціалізацію «Бізнес-економіка»
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого
доктора економічних наук, головного наукового співробітника
ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України»
Артёмової Т.І.**

Нам працівникам наукової спільноти дуже важливо зрозуміти перспективи підготовки фахівців в економічній галузі. І хоча наш інститут займається в більшій ступені науково-теоретичними розробками, але сьогодні цей напрямок нашої роботи потребує знань в галузі прикладного застосування теоретичних ідей. Тому місія освітньо-професійної програми Національного юридичного університету може бути цілком підтримана.

Забезпечення теоретичної і прикладної підготовки фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання складних спеціалізованих завдань і прикладних проблем у сфері економіки й бізнесу на засадах оволодіння системою компетентностей – цілком відповідає перспективам розвитку економічного напрямку діяльності країни, окремих регіонів та ділових підприємств.

І хоча в програмі спеціально не визначається можливість працевлаштування за класифікацією 72.20 «Дослідження й експериментальні розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук», все ж таки вся система підготовки бакалаврів дозволяє сподіватися на перспективи їх використання в академічній галузі та можливості подальшого навчання за освітньою програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» в нашому науковому закладі. Ця спроможність закладена в освітньо-професійній програмі, де чітко підкреслюється академічна орієнтація, що ґрунтується на глибокій спеціальній підготовці завдяки розумінню закономірностей функціонування всієї системи сучасного економічного світу.

Повністю підтримуємо фокус програми, в якій робиться акцент на підготовці фахівців, які будуть володіти теорією та методами дослідження сучасної економічної науки, здатні розв'язувати складні спеціалізовані завдання і практичні проблеми в сфері економіки й бізнесу.

У нашому інституті сформовані наукові школи, які потребують подальшого розвитку та запровадження нових ідей. Саме в цих напрямках можна спрямовувати підготовку майбутніх фахівців та надавати їм певні компетенції. Наприклад, на нашу думку, в освітньо-професійній програмі потрібно більше уваги приділяти таким теоретико-прикладним аспектам дослідження як вміння моделювати економічні процеси на рівні не тільки

окремого підприємства, але і регіонів, особливо коли мова йде про моделювання інноваційного розвитку. Потрібні спеціалісти, які володіють методологією і методами формування та прогнозування розвитку конкретних ринків в економіці перехідного типу. Це потрібно не тільки теоретикам, але і практикам, які будуть працювати на конкретних ринках. Необхідні фахівців в галузі створення оптимізованих алгоритмів інноваційного розвитку економіки та організації високих технологій у всіх галузях.

Дуже добре, що в програмі навчальних дисциплін є навчальні дисципліни, що спрямовані на розуміння інституціональних основ господарювання та теоретичних засад дієвої розбудови сучасної цифрової економіки (це наукові шкіль нашого інституту). Ці знання цілком спрямовані на досягнення спеціальної компетенції: здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.

Важливо, що вся система підготовки майбутніх фахівців побудована на алгоритмі важливих принципів: універсальність, системність, інноваційність, практичність. Це свідчить про те, що програму готували спеціалісти високого рівня.

В цілому треба констатувати, що освітньо-професійна програма, перелік навчальних дисциплін відповідає високому рівню підготовки бакалаврів та їх подальшому розвитку. Треба спрямувати всю систему підготовки на збереження найактуальніших наукових підходів, постійний аналіз-дослідження сучасних проблем, розробку оптимальних інноваційних технологій.

Доктор економічних наук,
головний науковий співробітник
ДУ «Інститут економіки та
прогнозування НАН України»

Handwritten signature



Handwritten signature